
学校評価アンケート2023集計 (％)

〔生徒66〕 4 3 4+3 2 1

①学校での授業がわかる 31.8 57.6 89.4 7.6 3.0

②朝学習や週末課題が計画的に行われている 25.8 50.0 75.8 21.2 3.0

③一人ひとりにきめ細かい指導が行われている 30.3 48.5 78.8 19.7 1.5

④自分は授業に積極的に取り組んでいる 39.4 45.5 84.9 13.6 1.5

⑤進学や就職の情報提供は適切である 62.1 36.4 98.5 1.5 0.0

⑥見学や体験など課外学習が充実している 66.7 31.8 98.5 1.5 0.0

⑦進路活動で自分の良いところを自覚できた 40.9 43.9 84.8 10.7 4.5

⑧進路志望を達成できた(3年生) 76.0 12.0 88.0 4.0 8.0

⑨生徒指導(服装､挨拶等)は適切に行われている 36.4 47.0 83.4 9.0 7.6

⑩生徒会活動は活発である 36.4 47.0 83.4 13.6 3.0

⑪学校は地域と積極的に連携している 47.0 50.0 97.0 1.5 1.5

⑫ボランティアや地域活動に取り組んでいる 21.2 59.1 80.3 18.2 1.5

⑬先生の授業や進め方がわかりやすい 28.8 57.6 86.4 12.1 1.5

⑭学校は悩みや相談にのってくれる 36.4 53.0 89.4 9.1 1.5

⑮学校は健康や安全のため指導を徹底している 45.5 48.5 94.0 4.5 1.5

⑯雫石高校に入学してよかったと思っている 40.9 48.5 89.4 6.1 4.5

学校評価アンケート2023集計 (％)

〔保護者50〕 4 3 4+3 2 1

①手引き･計画を示したきめ細かい授業 34.0 62.0 96.0 4.0 0.0

②アンケート･研究会を通して授業力向上 36.0 58.0 94.0 4.0 2.0

③｢虹色コンパス｣通し生徒に課題解決力 64.0 34.0 98.0 0.0 2.0

④手引きを作成し３年見通した進路指導 46.0 50.0 96.0 4.0 0.0

⑤見学･ガイダンス等で適正な進路決定 80.0 18.0 98.0 2.0 0.0

⑥個別指導･課外授業の実施で指導充実 56.0 42.0 98.0 2.0 0.0

⑦生徒会活動(執･委･部)に積極的支援 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0

　1　そう思わない
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　4　そう思う

　3　どちらかといえば思う

　2　どちらかといえば思わない



⑧ボランティア･地域活動に参加を促進 50.0 46.0 96.0 4.0 0.0

⑨ルールやマナーの指導に努めている 42.0 46.0 88.0 8.0 4.0

⑩アンケート･フォローによりいじめ防止 36.0 52.0 88.0 10.0 2.0

⑪ライフスキル教育機会を積極的に設定 42.0 46.0 88.0 12.0 0.0

⑫学校は悩みや相談にのってくれる 46.0 40.0 86.0 10.0 4.0

⑬生徒たちの様子がわかる情報発信 38.0 46.0 84.0 14.0 2.0

⑭雫石高校に入学させてよかった 60.0 34.0 94.0 6.0 0.0

学校評価アンケート2023集計 (％)

〔職員13〕 4 3 4+3 2 1

①手引き･計画を示したきめ細かい授業 46.2 53.8 100.0 0.0 0.0

②アンケート･研究会を通して授業力向上 61.5 38.5 100.0 0.0 0.0

③｢虹色コンパス｣通し生徒に課題解決力 69.2 30.8 100.0 0.0 0.0

④手引きを作成し３年見通した進路指導 84.6 15.4 100.0 0.0 0.0

⑤見学･ガイダンス等で適正な進路決定 84.6 15.4 100.0 0.0 0.0

⑥個別指導･課外授業の実施で指導充実 84.6 15.4 100.0 0.0 0.0

⑦生徒会活動(執･委･部)に積極的支援 76.9 23.1 100.0 0.0 0.0

⑧ボランティア･地域活動で積極的連携 53.8 38.5 92.3 7.7 0.0

⑨ルールやマナーの指導に努めている 38.5 53.8 92.3 7.7 0.0

⑩アンケート･フォローによりいじめ防止 76.9 23.1 100.0 0.0 0.0

⑪ライフスキル教育機会を積極的に設定 76.9 23.1 100.0 0.0 0.0

⑫健康や安全のため注意や心掛け徹底 69.2 23.1 92.3 7.7 0.0

⑬生徒たちの様子がわかる情報を発信 53.8 46.2 100.0 0.0 0.0

⑭心身の充実と資質向上に努めている 38.5 38.5 77.0 23.0 0.0


